E  Twinning Heyecanı

Okulumuz 2-B sınıfı ile bu sene e twinning projesine katılmanın heyecanını  yaşıyor. Veli onayı ile projemize katılan öğrenciler ‘’OKUMA DÜNYASININ KAPILARINI ARALA’’ projesi ile etkinliklerine şubat ayı itibariyle başladı. 

E twinning Nedir?
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eTwinning, iletişim kurmak, işbirliği yapmak, projeler geliştirmek, paylaşmak; kısacası Avrupa’daki en heyecan verici öğrenme topluluğunu hissetmek ve bu topluluğun bir parçası olmak için, Avrupa ülkelerindeki katılımcı okullardan birinde çalışan personele (öğretmenler, müdürler, kütüphaneciler v.b.) yönelik bir platform             sunmaktadır.
PROJEMİZ HAKKINDA 
Öğrencilerimizde yıllardır genel anlamda kitaplardan uzak durmaları neticesinde okumayı sevmediklerini gözlemledik. Bunun için biz projede okumayı eğlendirerek ,yaparak yaşayarak , web 2.0 araçlarını kullanarak, oyunlar oynatarak ,keşfederek, araştırarak okumanın bir gereksinim olduğunu hissettirmek istedik.
ŞUBAT AYI ETKİNLİKLERİMİZ
Göz kaslarını geliştirici etkinlikler gerçekleştirdik.
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Sayın Cenan BALCI  ve sayın Zeynep ELİAÇIK ile hızlı okuma ve göz kaslarını geliştirme konusunda etkinlikler gerçekleştirdik.
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Bunların yanı sıra okuduğumuz kitapları oyuna dönüştürüp wordwall aracılığıyla oyunumuzu oynadık. 

İnternetin güvenli kullanımı konusunda veli ve öğrencilerimizi bilgilendirip proje ekibimizle ortak bir ürün oluşturduk.

Bizi ve çalışmalarınızı takip etmek isterseniz sosyal medyada proje ismimizle bizlere ulaşabilirsiniz.

Mart ayı çalışmaları için biz sabırsızlanıyoruz ya siz?
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